

香港国安委成立 林郑月娥任主席

香港特区政府发言人3日宣布,根据《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》第十二条,香港特别行政区设立维护国家安全委员会。

香港特区国安委由行政长官林郑月娥担任主席,成员包括特区政府政务司司长张建宗、财政司司长陈茂波、律政司司长郑若骅、保安局局长李家超、警务处处长邓炳强、警务处副处长(国家安全)刘赐蕙、入境事务处处长区嘉宏、香港海关关长邓以海和行政长官办公室主任陈国基。陈国基同时兼任特区国安委秘书长。

香港特区国安委按香港国安法第十五条设立国家安全事务顾问,由中央人民政府任命的骆惠宁出任,并将列席特区国安委会议。林郑月娥对此表示欢迎。她同时欢迎国务院3日就中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署作出的相关人员任命。

林郑月娥说,特区政府将与特区国安委国家安全事务顾问和驻港国安公署通力合作,各司其职,竭尽所能执行香港国安法,履行香港特别行政区维护国家安全的责任。

香港特区国安委的职责为:分析研判香港特别行政区维护国家安全形势,规划有关工作,制定香港特别行政区维护国家安全政策;推进香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的建设;协调香港特别行政区维护国家安全的重点工作和重大行动。

林郑月娥按香港国安法第十六条第二款任命刘赐蕙女士为特区政府警务处副处长(国家安全),担任警务处维护国家安全部门的负责人。刘赐蕙于3日宣誓就任。

林郑月娥表示,刘赐蕙在警队服务长达35年,表现出卓越的领导才能、专业能力和坚毅精神。“我深信她能在此关键时刻,履行历史性

职责,领导警务处国家安全处,承担维护国家安全的重责。”

发言人还宣布,根据香港国安法第十八条的规定,特区政府律政司就国家安全犯罪案件而设立的专门检控科正式成立。该检控科的首批检控官已由律政司司长在征得特区国安委同意后作出任命;至于检控科的负责人,会稍后作出任命。

据介绍,特区行政长官已按香港国安法第四十四条的规定,在征询特区国安委和终审法院首席法官的意见后,从现任裁判官中指定6名裁判官为指定法官,负责处理危害国家安全犯罪案件。

另外,国务院3日任免国家工作人员。任命郑雁雄为中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署署长;任命李江舟、孙青野为中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署副署长。

据新华社

北京大哭女子为无症状感染者

其在居家隔离期间多次破坏门磁报警器外出

记者3日从北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,受社会广泛关注的北京石景山区万达广场女子为无症状感染者,已追查到密切接触者204人,其他接触人员正在进一步调查核实中。

电话中得知核酸检测为阳性后当场大哭

北京市疾病预防控制中心副主任庞星火通报该无症状感染者情况。谢某某,女,24岁,住址为海淀区田村路街道田村山南路35号院西砂西区公租房,待业。6月5日从重庆返京。6月14日曾到新发地市场关卡处短时停留,6月15日核酸检测结果为阴性。6月16日凌晨,因先兆性流产,由120救护车转运至丰台区妇幼保健院,当日诊疗后,由住地街道派专车将患者接至住地居家隔离。6月18日出现发热等症状,由120救护车转运至航天中心医院就诊留观,6月19日核酸检测结果为阴性,治疗后继续居家隔离。其在居家隔离期间多次破坏门磁报警器外出。6月24日至27日,患者先后到石景山区妇幼保健院、朝阳医院西院区、朝阳区凤凰妇儿医院就诊。6月28日到海淀区永泰东里社区公婆家,6月29日解除居家隔离管理。6月30日到石景山区民政局,当日下午参加社区核酸检测,7



7月2日,在北京市大兴区中建三局二公司北京公司一项目建筑工地的临时核酸检测采样点,医护人员为建筑工地人员采集咽拭子 新华社记者 才扬 摄

月1日反馈结果为阴性,当日10时自行前往中日友好医院再次进行核酸检测。7月2日到石景山区万达广场购物,先后进入木北造型理发店、JHV女装店、伶俐精选内衣店和味千拉面餐厅;12时其接到中日友好医院电话通知,核酸检测结果为阳性,情绪崩溃当场蹲地大哭。13时许石景山区疾控中心接到报告后即由120救护车转运至石景山医院就诊,诊断为无症状感染者,当晚由120救护车转运至地坛医院。截至3月14时,已追查到204名密切接触者,并进行了隔离医学观察,其他接触人员正在进一步调查核实中。

石景山区副区长左小兵介绍,按照防疫要求,相关部门对石景山区万达广场立即进行了临时封闭,记者从3日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,截至7月2日24时,全市累计完成采样1041.4万人,已完成检测1005.9万人。目前全市已确诊病例331例,其中172例是核酸筛查发现的,占比52%。

据新华社、央视、北京日报等

北京累计完成核酸采样超1000万人

记者从3日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,截至7月2日24时,全市累计完成采样1041.4万人,已完成检测1005.9万人。目前全市已确诊病例331例,其中172例是核酸筛查发现的,占比52%。

据新华社、央视、北京日报等

曹志同志遗体在京火化

中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,我国社会主义法制建设的杰出领导人,第九届全国人民代表大会常务委员会副委员长曹志同志的遗体,3日在北京八宝山革命公墓火化。

曹志同志因病于2020年7月1日14时30分在北京逝世,享年93岁。

曹志同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对曹志同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

受中共中央委托,中共中央政

治局常委、全国人大常委会委员长栗战书等3日到八宝山革命公墓为曹志同志送别,并慰问其亲属。

3日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念曹志同志”,横幅下方是曹志同志的遗像。曹志同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。上午9时许,栗战书等在哀乐声中缓步来到曹志同志的遗体前肃立默哀,向曹志同志的遗体三鞠躬,并向曹志同志亲属转达习近平总书记等中央领导同志的深切慰问。

据新华社

法国总理菲利普辞职

法国总统府3日发布公报说,法总理菲利普当天向总统马克龙提交政府辞呈,并获得批准。

在不久前举行的法国市镇选举第二轮投票中,菲利普在北部滨海城市勒阿弗尔的市长选举中获胜。法国媒体报道说,菲利普辞职后将回到勒阿弗尔任职。

菲利普1970年生于法国鲁昂,毕业于巴黎政治学院和法国国家行政学院。2017年5月起担任法国总理。

法国总统府爱丽舍宫3日发布公报说,总统马克龙任命让·卡斯泰为新总理,负责组建政府。

现年55岁的让·卡斯泰从今年4月起被任命为负责政府在逐步解禁防疫措施方面的相关政策制订和落实协调人,因此他在法国被称为“解禁先生”。据新华社



法国前总理菲利普
新华社发(奥雷利安·莫里萨尔摄)

天天出彩

福彩15选5(2020136期)

中奖号码:	8 9 11 12 15	投注方式:	中奖注数	每注奖金
奖等:		直选	845注	1040元
特别奖:	0注	组选3	0注	346元
一等奖:	60注	组选6	2360注	173元

福彩3D游戏(2020136期)

中奖号码:	7 4 6	投注方式:	中奖注数	每注奖金
奖等:	江苏中奖注数	直选	1040元	100000元
单选:	1381注	组选3	346元	
组选3:	0注	组选6	2191注	173元

体彩排列3(20135期)

中奖号码:	6 0 3	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
奖等:		直选	845注	1040元
特别奖:	0注	组选3	0注	346元
一等奖:	60注	组选6	2360注	173元

福彩7位数(20078期)

中奖号码:	4 5 7 13 17 18 26	投注方式:	中奖注数	每注奖金
奖等:		直选	64注	472714元
特等奖:	0注	组选3	3注	13506元
一等奖:		组选6	15注	

福彩七乐彩(2020059期)

中奖号码:	6 0 3 3 6	投注方式:	中奖注数	每注奖金
奖等:		直选	64注	100000元
特别奖:	0注	组选3	0注	346元
一等奖:	64注	组选6	2191注	173元

体彩鸡毛信 江苏购彩者已中出59个体彩百万大奖

截止到7月2日,2020年江苏购彩者已中出59个体彩百万及以上大奖。7月4日晚,体彩大乐透将迎来新一期开奖,目前该玩法奖池为8.19亿元,感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点购买大乐透彩票。

苏堤

